

新闻南京 | Nanjing 民生为本 民利至上

工资发得太迟
可向法院申请执行令
详见 B3 版



你好,圣诞老人

昨天,在南京新街口广场上,市民正在“圣诞老人”前合影留念。尽管离圣诞节还有一段时间,但南京街头的节日气氛已经相当浓郁。

快报记者 唐伟超 摄

车过大桥要分单双号

交管部门今天公开初步方案,广泛征求市民意见

堵!堵!每天超负荷的车流量让南京长江大桥直喊累,甚至连早晚高峰都已经“消失”,几乎全天都是高峰。作为重要的过江通道,南京长江大桥究竟怎么管理才能缓解当前的拥堵状况?记者从交管部门获悉,针对市民呼声较高的单双号过江举措,交管部门将于今天召开专门会议,拿出初步方案公开向市民征集意见。

超负荷车流让大桥吃不消

“以前还分个早晚高峰,平峰时段过江不是很困难。现在不行了,早晚高峰都没有了,全天都是高峰!”昨天,记者从南京长江大桥一线执勤交警处获悉,随着这几年车流量的飞速增长,已经超过设计流量4倍多的大桥不堪重负,通行状况越来越差。

为了最大限度保证过江市民的通行,交管部门曾经多次采取过系列措施:2003年5月起24小时禁止外地号牌机动车通行大桥;2004年5月起每天7时至22时禁止本地号牌货车通行。此后,大桥交通流量曾一度下降至每天4万余辆。但不久车流量又逐步攀升。交管部门不得已从2005年12月20日起,24小时禁止悬挂外地号牌的中、小型客车及专用车(挂蓝色牌照)在长江大桥通行。

照)在长江大桥通行。

管制措施的出台,在一定程度上缓解了大桥交通压力,但是,随着私家车的飞速增长,今年以来,大桥的车流量每天仍然在7万余辆。

“单双号”呼声一直很高

在车流量日益增大的情况下,实施单双号车号分开过江的呼声一直很高。所谓“单双号”,即逢单数日,只允许车牌号尾数为单数的车辆通过长江大桥;逢双数日,则只允许车牌号尾数为双数的车辆通行。在十运会期间,长江大桥首次尝试单双号管制措施,让南京市民真正见识了路段的畅通。此后,这一呼声一直没有停止过。

有关人士指出,实施单双号车号分开过江,至少可以减少40%的车流量,每天4万余辆车通行大桥,应该是比较畅通的。

当然,有关专家也指出,如果实施单双号措施,对于一些特殊车辆则不能这样规定。比如对执勤任务的特种车辆,以及运送危急病人的车辆,执勤交警应该予以放行。而对于110接警车、消防车辆等特种车辆更不能进行限制。此外,对于公交车、出租车以及其他客运车辆,也不应该进行单双号的限制。

将广泛征求市民意见

实施单双号的管制措施,利弊如何?昨天,记者就这个问题在新街口随机征求了10位市民的意见,结果有6位市民非常赞成,1位市民表示无所谓,另有3位市民坚决反对。

的哥夏先生说,他老家在武汉,武汉年初就已经实行了“单双号”,但出租车和公交车是不受管制的,在这种情况下,不仅桥面车流

量减少了很多,公交、出租等车辆的通行速度也明显提高,畅通的桥面其实客观上保证了市民的出行速度。因此,他非常赞成不对公交车和出租车进行管制的单双号措施。

但在高鑫开发区某企业任职高层的管先生却表达了相反的意见。他认为,实行“单双号”,看上去是解决了现在的问题,但是,仅仅是短期效应。他说,现在江北的很多企业都是使用交通班车运送职工上下班,这种方案实施后,企业为了保证自己的员工能顺利过江,不得不增加车辆,不仅增加了企业成本,最终的效果也不会理想。

据悉,今天交管部门召开专门会议,将拿出有关实施单双号举措的初步方案,并通过媒体进行公示,广泛征求市民意见。

快报记者 田雪亭

纬三路跨江大桥力争明年开工

■2008年十大城建工程出炉,跨江快速路网建设工程居首 ■离主城区最近的跨江通道纬三路跨江大桥将从古平岗立交出发,越过长江直达浦珠路 ■这项工程明年将加快前期规划研究,力争开工建设 ■另外,南京大剧院也将进入前期筹建阶段

强冷空气今晨杀到 气温直降8℃

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省气象台发布了强冷空气预报和大风警报。从今天起,北方一股强冷空气过境,南京逐渐降温8℃,最低气温将出现在后天早晨,仅有2℃,希望市民注意增衣保暖。

虽然眼下已经进入“小雪”节气,但入冬的时间已比往年明显偏晚。上周末,南京的日平均气温在13℃以上,仍比常年偏高3~4℃。

最新的气象观测资料显示,南京从今天开始将有一次强降温天气过程。昨天,江苏省气象台发布了强冷空气预报和大风警报。省气象台专家介绍,北方有一股较强的冷空气正在东移南下,昨天早晨8点钟它的前锋已达海伦、彭武、秦皇岛、泰安、老河口一线,预计

今天凌晨起自北向南先后影响南京。冷空气前锋过后气温将明显下降,24小时的最大降温幅度可达7~8℃,专家提醒各有关方面注意。

气象专家说,这次降温过程仍然不会带来降水,伴随着偏北风的呼啸吹过,市区湿度进一步下降,人们要注意多喝开水,注意保暖的同时,也要给皮肤保养。预计这次降温过程中,气温最低点出现在后天早晨,最低气温可能只有2℃。具体预报为:今天阴到多云,东南风4级左右转偏北风5~6级阵风7级,今晨最低温度10℃左右,今天最高温度13~14℃;11月27日全市多云,最低温度4℃左右,最高温度13~14℃;11月28日全市多云,最低温度2℃左右,最高温度14~15℃。

B2

零钱更值钱 100元能换102元

郝阿姨把收来的零钱都兑给一家超市,每100元零钱就能获得1~2元的回报。

零钱变得如此“金贵”,超市、饭店都在全城搜罗,报摊、自行车停放点,甚至公交公司都成了他们的目标。

兑换零钱、回收零钱,不都是银行应该提供的服务吗?但商家如果想到银行兑换零钱,必须预约;而如果想在银行用零钱换大面额人民币,银行却又不太乐意。

B4

小航妈妈转捐万元救命钱

时刻面临生命危险的黄友安,没有等来亲娘。不过,很多热心人在关心着他。

昨天,小航的母亲让记者带她去看黄友安,同时从28万元爱心捐款中,拿出1万捐给了他。

13岁的小航遭遇车祸没钱救治,快报前不久为他筹集了28万元救命款。

她说:希望他跟小航一样幸运,能在大家的帮助下,挺过危险,好好活着。



送战友

昨天,即将返回家乡的反恐特战队员卸下帽徽、领花、肩章,在嘹亮的军歌声中与战友依依惜别。当日,素有“石城反恐利剑”之称的武警南京市支队反恐特勤大队举行2007年度反恐特战队员退伍仪式,来自全国各地的70余名反恐特战队员告别警营,光荣退役。快报记者 唐伟超 通讯员 韩华 摄

International TOWN 高端商务办公
性价比之王
86462929
86461919